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MATEMATIK

SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM
KURUMLARINA iLISKiN DENEME SINAVI

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplanniz, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. V72 sayisi asagidakilerden hangisi ile carpildiginda elde edilen ¢arpim tam kare bir sayi olur?
A) V2 B) 742 0 3v2 D) 5v2

2. Mert'in sari, mavi ve yesil renklerde sayilari birbirinden farkli bilyeleri vardir. Mert bilyelerini sayilarina gére,
sayinin kendisi harig pozitif bélenlerinin toplami kadarini arkadaslarina hediye ediyor.

Ornegin Mert'in sari renkte 10 bilyesi varsa, 10 sayisinin kendisi hari¢ pozitif bélenlerinin toplami 1+3+5=8
bilyesini arkadaslarina veriyor ve kendsine sar renkli bilyelerden iki tanesi kaliyor.

Mert'in bilye sayilari 6, 8 ve 28 ise Mert'in kendisine kag bilyesi kalmistir?

A) 0 B) 1 Q2 D) 4
3.
. a b C
a
b 64
C 4a

a, b ve ¢ birbirinden farkl 2 nin pozitif tam sayi kuvvetleri olan sayilardir.
Buna gore a + b + ¢ toplami kactir?
A) 24 B) 28 C) 32 D) 36
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Mert yesil kartondan yukarida verilen benzer lcgenleri kesiyor. Daha sonra bu tcgenlerden kiictik olan iki
tanesini iki kenarin orta noktalari diger ticgenin altinda kalacak sekilde biyiikten kiictige yapistirarak asagida-
ki gacg seklini elde ediyor.

Kahverengi kartondan ise bu agaca sekildeki gibi bir gévde yapiyor.
Buna gore Mert'in elde ettigi seklin ¢evresi ka¢ cm'dir?

2cm

A) 52 B) 64,5 C) 66 D) 72,5

Yukarida verilen karede, boyali kismin alanini veren ¢ebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (a+b)? B) 4a?+2ab +b? () 2a?+ab + b? D) 4a?-2ab + b?
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Aynit uzunlugu 6 cm olan kiipiin tamami su ile doludur. icinde bir miktar su bulunan dikdértgenler prizmasina
kupteki suyun musluk agilarak tamaminin bosaltiimasinin zamana gére degisimi dogrusal grafiklerde verilmis-
tir.

Su miktari (cm?) Su miktari (cm?)
A A

y

36

»Zaman (dakika) 1‘0 »Zaman (dakika)

Buna gore grafikte verilen x degeri kactir?
A) 216 B) 240 C) 244 D) 260

V1,v2, 3, ..., /99, V100 sayilarindan tam kare olmayanlar, birler basamagina yuvarlanarak, esit olduklari tam
kare sayilarin baskanliginda bir grup olusturuyorlar.

Ornegin V4 = 2 nin baskanliginda olusan grup /3, v/2, v/5, V6 olup dért sayidan olusmaktadir.

Buna gdre /81 = 9 un baskanhiginda olusan grup kag sayidan olusur?
A) 16 B) 17 C) 18 D) 19
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Yukarida bir képrinin iki es parcadan olusan toplam 100 m uzunlugunda acilir kapanir boltimu verilmistir.

Kopriiniin agilir kapanir béliimiiniin iki es kanadi % egimle agildiginda A ile B arasi ka¢ m olur?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40

Yukarida verilen pizzanin alani 120 cm?dir. Tarik daire seklindeki pizzayi 4 es ceyrek daireye ayirarak iki tanesini
asagida verilen sekildeki gibi kutuya yerlestiriyor.

Kutunun kenar uzunluklari cm cinsinden birer tam sayi olduguna goére, kutunun taban alani en az kag
cm? dir? (n=3aliniz.)

A) 96 B) 117 C) 120 D) 160




. Her birinin bir farkli birer diigmesi olan kapali durumda 12 lamba vardir. Bir digmeye ve basildiginda, kapali
olan bir lamba ac¢ilmakta ve agik olan bir lamba kapanmaktadir.

Her turda tam olarak 5 farkl lambanin diigmesine basilmasina izin veriliyor. Tim lambalarin agilmasi
icin gereken minimum tur sayisi kagtir?

A) 3 B) 4 5 D)6

115
Sar Mavi Beyaz
1gr 2gr 3gr
Pelin'in g6riintsleri ayni olan sari, mavi ve beyaz renkte kiitleleri sirastyla 1 gr, 2 gr ve 3 gr olan bilyeleri vardr.
Bu bilyeleri bir kutu icerisine koyan Pelin, kutudan rastgelen bir bilye ¢ektiginde san gelme olasiligi
l—, mavi gelme olasiligi ;— olduguna gore, kutudaki bilyelerin kiitleleri toplami en az kag gr dir?
A) 46 B) 37 C) 36 D) 32
12

Yukaridaki yapi, es kare dik prizmalardan olu;mu;tur. Bu yapini yiiksekligi 7x + 14 olduguna gére bu
yapinin hacmini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 21(x +2)° B) 42(x +2)° C) 63(x +2)° D) 42(x + 2)
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13. Atatiirk ortaokulu 19 Mayis Genclik ve Spor Bayrami kutlamalari icin yaptigi gdsteride, 6grenciler karsilikli iki
sira halinde ve bir 6grencinin karsisinda baska bir 6grenci olacak sekilde yan yana asagidaki gibi diziliyorlar.

siralardan birinde her 5 erkek 6grenci arasinda 4 kiz 6grenci digerinde ise, her 4 kiz 6grenci arasinda 3 erkek
ogrenci olacak sekilde yan yana diziliyorlar.

Buna gore, Atatiirk Ortaokulu bu kutlamaya en az ka¢ 6grenci ile katilmistir?

A) 32 B) 63 C) 72 D) 144

14. 100 den kiclik pozitif tam sayilarin karekokleri bu sayi ise tam sayinin kendisi ve tam sayi degil ise sayinin
karekokiiniin sayisal degeri birler basamadgina yuvarlayarak elde edilen tam sayilardan her biri farkli bir karta

yazilarak bir kutuya konuyor.
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Kutudan rastgele bir kart cekiliyor.

Buna gore cekilen kartta yazan sayinin olasiligi ile ilgili asagida verilenlerden kag tanesi dogrudur.
# Cekilen kartla 2 yazma olasiligi 1 yazmasi olasiligindan buyukttr.

3¢ Cekilen kartta 3 yazmasi olasilidi ile 4 yazmasi olasihdi aynidir.

¥ Cekilen kartta 7 yazmasi olasihgi Z—S'dir.
3¢ Cekilen kartta 9 yazmasi olasiligi en biiyiik olandir.
A1 B) 2 ) D)4

% o




15. ave b gibifarkl dogal sayinin EBOB'u bir asal sayidir. Bu iki sayinin EKOK'u ise tek sayidir.

Buna gore asagidaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

¥ a- b fark cifttir.

3 a.b carpimi tektir.

3¢ a+ b toplamien az 18 dir.

3¢ a'nin en az iki asal carpani vardir.

A1 B) 2 G)3 D) 4

16. 960 yatak kapasiteli bir otelin 22 mayis 2019 giinii doluluk orani % 75 olup, otelde konaklayanlarin kadin-erkek
dagilimi asagida verilen daire grafigindeki gibidir.

.Erkek
.Kadln

23 ve 24 Mayis 2019'da otelden ayrilan ve otele giris yapan konuklarin erkek ve kadin sayilari asagidaki tabloda

verilen sekilde gerceklesmistir.
Otele Giris Yapan Otelden Ayrilan
Erkek Erkek

23 Mayis 2019 40 50 25 30
24 Mayis 2019 20 40 30 20

Tablo : Otele giris ve cikis yapan konuk sayisi

Yukarida verilen tabloya gdre 23 ve 24 Mayistaki konaklayan kadin ve erkek konuklarin sayilarini gos-
teren siitun grafigi asagidakilerden hangisidir?

Al B) 440
440 420 @ Kadin
320
ggg 315 . Erkek
22 24
i L
D) 460
400
320
300
24 Mayis 2

23 4
2 Mayis
2005 019 2019
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17.
3V3m 3v3m
2V3m
3V3m
2V3m
V3m Koridor
5/3m
Esra ve ailesinin yasadigi dairenin krokisi yukarida verilen sekildedir.
Buna gore, mutfagin taban alani, tiim dairenin taban alaninin yiizde kagidir?
A) 20 B) 18 C) 15 D) 10
18.

16

Bir kliptin alti ylizinden her birine karsilikh ylzlerdeki sayilarin carpimi birbirine esit olacak sekilde birbirinden
farkli alti say1 yaziliyor.

Yukarida verilen kiipiin goriinen ii¢ yiiziindeki sayilar 6, 8 ve 16 olduguna gore bu kiipiin alt1 yiiziinde
yazili olan sayilarin toplami en az kag olur?

A) 47 B) 64 Q) 8 D) 98
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Klp seklindeki bir hediye kutusuna genisligi V3 cm olan kirmizi renkli iki serit klipdn ayritlarina paralel ve kutu-
nun tiim ylzeylerini dolasacak sekilde yukarida gosterildigi gibi baglaniyor.

Kiipiin yiizey alan1 450 cm? olduguna gére kirmizi seritlerin kiipiin yiizeyleri tizerinde kapladigi toplam
alan ka¢ cm? dir?

A) 120 B) 114 C) 96 D) 403

20.

Buse, 1, 2, 3, ..., 10 sayilarindan her birini bir karta yazip yukandaki gibi bir kutunun icine koymustur. Daha
sonra 11,12, 13, .., 19, 20 sayilarindan her birini bir karta yazarak kutunun disinda birakmistir.

Buse disarida biraktigi kartlardan bir kagini kutunun igine attiginda, kutudan rastgele bir kart cekildiginde kar-
tin Gizerinde yazan sayinin asal sayi olma olasiligi tam kare sayi olmasi olasiliginin iki kati oluyorsa,

Buse, kutuya disarida kalan 10 karttan en fazla kag tanesini atabilir?

A) 6 B) 7 Q8 D) 10
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8. SINIF | ALTIN SORULAR CE
T.C.INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 1. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 1. DENEME
vz |3 alls|el|7[a] i 112(3|a|s]|6|7]|8]9]10
B|B|D|D|C|B|C|A|C]|C c/opla|p|lc|p|B|Aa|B]|B
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 2. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 2. DENEME
1123|4567 |8]9]10 1123 |4|5]|6|7]|8]9]10
plc|e|p|lalc|B|Aa|D]|D p|/B|A|B|D|B|A|C|A]|C
T.C.INKILAP TARIHi VE ATATURKCULUK 3. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGIS| 3. DENEME
112(3|a|s5]|6|7[8]9]10 1234|567 [8]9]10
AlD|B|B|B|C|C|c|A]l|C B|A|lc|c|Aa|lB|D|B|D]|A
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 4. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 4. DENEME
blclpoplclalplololsla c/lp|lB|Aa|lalB|D|Cc|cC|A
INGILIZCE 1. DENEME
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 5. DENEME Talallalslalolalslln
1123|4567 |8]9]10 REAN [ c | s c|a
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 6. DENEME INGILIZCE 2. DENEME
1123|4567 |8]|9]10 1123 |4|5]|6|7]|8]9]10
c/B|p|Aa|lB|c|D|D|A]|B

TURKCE 1. DENEME

1 2 | 3[4 |5|6|7|8]|9]10

BlA|C|D|C|D|D|C|[A]|B

1111213 |14 | 15|16 |17 |18 | 19 | 20

AlAlA|C|B|D|C|C]|D|C




&. SINIF | ALTIN SORULAR CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK 1. DENEME FEN BILIMLERI 1. DENEME
203|456 |7Z|8|92 |10 112 3|4 |5|6]7|38
c|c|B|A|C|D|JC|B|B|C b|jc|,B|B|C|]C|B|B
11112131415 |16 |17 |18 [ 19 | 20 11 112 |13 (14|15 |16 [ 17 | 18
B|c|B|c|B|B|B|C|D|D cC|B|A|D|A|A|D]|A

MATEMATIK 2. DENEME

FEN BILIMLERI 2. DENEME

11234567 |8([9]10

10 (2 |3 S | S e [ 7 |8

c|bjA|jC|B|C|A|B]|]C|C

D|D|A|D| D |B|B|D

1M 112713141516 |17 |18 |19 | 20

11 (12|13 |14 | 15|16 |17 | 18

B|D|D|B|A|B|C|D|B|C

B|C|B|(D|D|B|C]|C

MATEMATIK 3. DENEME
1 2 (34|56 |7 |8]|9]10
B/ D|C|D|B|]C|B|B|B]|D
1111213 |14 |15|16 |17 |18 |19 | 20
bjc|B|B|C|C|B|(B|D|A

MATEMATIK 4. DENEME
1 2 |3 (4|5 |67 |8]|9]10
c,s|B|B|B|C|]C|A|B|B
11|12 (13|14 |15]16 |17 |18 | 19| 20
A|lC|lA|B|B|C|D|C|B|D




